* = kies wat het beste past.
Het staat je uiteraard vrij om de tekst aan te passen en (ook) naar andere webpagina’s te verwijzen. Het is aan te bevelen om je naam onderaan deze brief met pen te schrijven. De brief drukt dan beter jouw benadering van mens tot mens uit. Je kunt ervoor kiezen om ook de aanhef met pen te schrijven. Je verwijdert dan ‘Lieve/Beste’.


[invullen plaats, datum]



Lieve/Beste* ...,

Ik heb uitgebreid onderzoek gedaan naar belangrijke onderwerpen die veel mensen bezighouden, waarbij ik me heb opengesteld voor alle informatie uit alle bronnen die ik maar kon vinden. Ik ben gaan vaststellen welke gegevens strijdig met elkaar waren en gaan uitzoeken waar in die tegenstrijdigheden de waarheid lag. Ik heb ervaren dat het tijd nodig heeft voordat je tot conclusies kunt komen, maar meestal ontstaat vanzelf een gevoel voor de juiste richting. Dit doen van onderzoek heeft mij erg veel gebracht.  Als je je door je nieuwsgierigheid laat leiden, dan is het een boeiende, leerzame bezigheid.

Mijn onderzoek naar het officiële coronaverhaal heeft mij geleerd dat dit verhaal van geen kanten klopt. Kijkend naar feiten waar ik niet omheen kan, durf ik te stellen dat iedereen die het officiële coronaverhaal gelooft, simpelweg zijn onderzoek niet heeft gedaan. Via onderstaande links* vind je wat cruciale informatie. Als je nieuwsgierig bent, kun je ernaar kijken. Ik weet nu dat mijn vroegere geloof in de overheid gebaseerd is geweest op aannames, niet op feiten. Al die tijd was ik erg naïef.

Met alles wat ik in mij heb, hoop ik dat ik met deze korte brief voor jou van waarde ben. Je kunt mijn woorden serieus nemen en je kunt ze negeren. Zoals iedereen heb jij een vrije wil. Het is aan jou om te bepalen wat je met die vrije wil doet. Hoe dan ook maak je een keuze. 

De waarheid van alles is eenduidig, kenbaar en objectief vast te stellen. Dat weet ik zeker. Ik, jij, iedereen op Aarde is hier om te leren. Ook dat weet ik zeker.

Ik wens je het allerbeste toe.

https://bondoverheidszaken.nl/informatiepakket-corona.html
https://bpoc2020.nl
https://stichtingvaccinvrij.nl
https://www.artsenvoorwaarheid.nl


Met warme/hartelijke* groet,



